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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji   

pn.: Dostawa osprzętu i aparatury kardiologicznej. 

                                                                                                                    
Do wszystkich Wykonawców 

 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

   Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 

informuje, że w niniejszym postępowaniu udziela odpowiedzi na zadane pytania : 

 

Pytanie nr 1 

Dotyczy: wzoru umowy §4 ust. 6 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas naprawy w przypadku konieczności wymiany 

części zamiennych wynosił do 10 dni roboczych od daty zgłoszenia? 

Odpowiedź: 

Zamawiajacy nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy: : wzoru umowy §4 ust. 10 

Z uwagi na specyfikę urządzeń medycznych, czynności serwisowe zapewne będą 

dokonywane, co wynika z normalnej eksploatacji tego typu urządzeń. W naszej ocenie 

przedłużenie okresu gwarancji powinno nastąpić nie o czas napraw, które zapewne 

nastąpią, ale o czas przedłużającej się naprawy, ponad terminy określone w umowie. 

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści w/w 

punktu, poprzez nadanie mu następującej postaci: 

„Każda naprawa gwarancyjna wydłużająca się ponad terminy określone w umowie 

powoduje przedłużenie okresu gwarancji o liczbę dni wyłączenia sprzętu z eksploatacji.”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmieni zapisów. 

 

Pytanie nr 3 

Dotyczy:  wzoru umowy §5 ust. 1 ppkt 1), 2) 3) 

Na rynku wyrobów medycznych przyjęło się, iż wysokość kary to 0,1-0,2% za dzień zwłoki 

w wykonaniu zamówienia/wykonaniu napraw gwarancyjnych/ oraz 10% w przypadku 

odstąpienia od umowy. W związku z tym, prosimy o obniżenie kary umownej do przyjętego 

w branży poziomu 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 4 

Dotyczy: wzoru umowy §5 ust. 1 ppkt 1), 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości brutto przedmiotu umowy 

(urządzenia), którego dotyczy zwłoka (a nie od całkowitej wartości umowy)? Jeśli dostawa 

przedmiotu umowy będzie w zdecydowanej mierze zrealizowana, to naliczanie kary 
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umownej od całkowitej wartości umowy, będzie miało charakter rażąco zawyżony, 

umożliwiający Zamawiającemu wzbogacenie się, co jest sprzeczne z naturą kary umownej. 

Odpowiedź: 

Zamawiajacy nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 5 

Dotyczy: wzoru umowy § 5 ust. 1 ppkt 2) , 3) , 4) 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości brutto przedmiotu umowy 

(urządzenia), którego dotyczy zwłoka (a nie od całkowitej wartości umowy)? Jeśli 

zobowiązania z tyt. gwarancji i rękojmi czy innych obowiązków określonych umowie będą 

w zdecydowanej mierze zrealizowane (a zwłoka będzie dot. jednego urządzenia), to 

naliczanie kary umownej od całkowitej wartości umowy, będzie miało charakter rażąco 

zawyżony, umożliwiający Zamawiającemu wzbogacenie się, co jest sprzeczne z naturą kary 

umownej. 

Odpowiedź: 

Zamawiajacy nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 6 

Dotyczy: wzoru umowy § 5 ust. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby łączna wysokość kar umownych, jakimi Zamawiający 

może obciążyć Wykonawcę na podstawie umowy nie mogła przekroczyć 10% 

wynagrodzenia brutto wskazanego w par. 3 ust. 1? 

Odpowiedz: 

Zamawiajacy nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 7 

Dotyczy: wzoru umowy § 5 ust. 2 

Odstąpienie od umowy jest rozwiązaniem radykalnym i niekorzystnym dla obu stron 

umowy, w tym również Zamawiającego. Wobec tego Wykonawca proponuje dodanie 

obowiązku pisemnego wezwania Wykonawcy do realizacji obowiązków w wyznaczonym 

terminie, nadając mu następujące brzmienie: 

Przed odstąpieniem od umowy Zamawiający wezwie Wykonawcę do usunięcia naruszenia 

pod rygorem rozwiązania umowy, wyznaczając mu dodatkowy, odpowiedni termin”. 

Taka konstrukcja chroni słuszny interes Zamawiającego 

Odpowiedz: 

Zamawiajacy nie wyraża zgody. 

 

 

Pytanie nr 8 

Dotyczy: APARAT EKG 

8. Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat EKG posiadający następujące filtry: 

mains (sieciowy): Brak, ~ 50/60 Hz, adaptacyjny 

myo (miopotencjałów): 170 Hz, 90 Hz, adaptacyjny, 20 Hz, 25 Hz, 35 Hz 

drift (dryfu): 

0.049 Hz, 0.07 Hz Cubic Spline (splajn kubiczny), 0.25 Hz adaptacyjny, 

0.05 Hz, 0.15 Hz adaptacyjny, Variance (wariancyjny). 

Odpowiedź: 

Zamawiajacy nie dopuszcza. 
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Pytanie nr 9 

Dotyczy: APARAT EKG 

9. Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat EKG posiadający zakres częstotliwości 

pomiaru: 0.049–250 Hz 

Odpowiedź: 

Zamawiajacy nie dopuszcza. 

 

Pytanie nr 10 

Dotyczy: APARAT EKG 

21. Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat EKG posiadający Czułość 2.5, 5, 10, 20 

mm/mV bez wzmocnienia dzielonego 10/5 mm/mV? 

Odpowiedź: 

Zamawiajacy nie dopuszcza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


